

4 декабря 2011 года - выборы депутатов Государственной Думы и Законодательного Собрания Свердловской области

Красноуральский Рабочий

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

» «Город без наркотиков»:
аптеки проверены!
(стр. 4)

» Пенсионеры - ЗА улучшение
жизни! (стр. 13)

» Как вывести мошенника на
чистую воду? (стр. 14)

15 СЕНТЯБРЯ, ЧЕТВЕРГ, 2011 Г. №36 (10425)

Анатолий Гредин рассмотрел коммунальные проблемы Красноуральска

Евгений Харламов

Председатель Правительства Свердловской области Анатолий Гредин по поручению губернатора Александра Мишарина провел серию выездных совещаний в муниципалитетах, где существуют сложности с подготовкой к отопительному сезону. «Разбор» коммунальных проблем уже состоялся в Невьянске и Горноуральском городском округе. 7 сентября очередное выездное совещание прошло на территории городского округа Красноуральск.

Свою рабочую поездку глава областного кабинета министров начал с осмотра местных энергетических объектов. Анатолий Гредин побывал на территории котельной №1, а также ознакомился с производственными комплексами котельных «Больничного городка» и ООО «Красноуральский химический завод». Далее в администрации городского округа состоялось совещание, где были обсуждены коммунальные проблемы территории.

Согласно последним данным Министерства энергетики и ЖКХ, жилищный фонд Среднего Урала готов к работе на 93 процента. В муниципальных образованиях в Свердловской области сформированы планы мероприятий по подготовке объектов ЖКХ в отопительный период, графики комплектования необходимых нормативных запасов основного и резервного топлива, предусмотрены необходимые финансовые средства в объеме шести миллиардов рублей.

- В целом показатели в коммунальной сфере у нас не плохие, они лучше, чем в прошлом году, некоторые территории практически закончили подготовку к отопительному сезону: городские округа Заречный и Карпинск, муниципальное образование город Ирбит, Кузнецковское и Таборинское сельские поселения. В то же время у нас есть муниципалитеты, где еще далеко до полной готовности к началу отопительного сезона: Кушвинский городской округ, городские округа Первоуральск, Верхотурский и Красноуральск, Тавдинский и Белоярский городские округа, - отметил председатель Правительства Свердловской области.

Например, жилищный фонд Красноуральска готов к зиме на 79,6 процента, здесь практически еще не приступали к завозу и созданию резервов топлива. Объяснения



Анатолий Гредин



Фото: электросварщик Дмитрий Целио

дов организаций жилищно-коммунального комплекса в размере 1 миллиарда 150 миллионов рублей.

Кроме того, Региональной энергетической комиссией Свердловской области при формировании тарифов согласованы в составе затрат резервы по сомнительным долгам в размере более 350 миллионов рублей.

Однако задолженность коммунальных организаций Красноуральска за электричество и газ не только не снижается, но и растет. Сейчас она составляет почти 209 миллионов рублей. Только перед ЗАО «Уралсевергаз» долги за потребленное топливо за прошедший год увеличились на 81,8 миллиона рублей!

В то же время потребители коммунальных услуг, в том числе население, также задолжали 175 миллионов рублей, нарастив за год долги на 49 процентов.

Причины такой удивительной арифметики - в низком уровне финансовой дисциплины на территории Красноуральска и отсутствии прозрачности в расчетах за поставленные топливно-энергетические ресурсы, плохая претензионно-исковая работа.

- Долги у муниципалитета за топливно-энергетические ресурсы огромные. К сожалению, администрация городского округа не ведет работу с управляющими компаниями, а также с неплатящими, - сделал вывод глава областного кабинета министров.

Помочь Красноуральску в решении проблем должно участие в областных государственных проектах по модернизации и развитию ЖКХ. Один из таких проектов - создание Регионального информационного центра. Сейчас ОАО «Региональный информационный центр» реализовало проекты по расчетно-кассовому обслуживанию в 23 муниципальных образованиях, на территориях которых присутствует ГУП СО «Облкоммунэнерго».

Это Тугулымский, Артемовский, Кировградский городские округа, Алапаевское муниципальное образование, Верх-Нейвинский, Талицкий, Арамильский, Асбестовский городские округа, городской округ Карпинск, Камышловский городской округ, муниципальное образование «поселок Уральский», Шалинский городской округ и другие территории.

(Продолжение на стр. 13)

местных руководителей, что в прошлом году к этому времени цифры были еще хуже, участников совещания не воодушевили. Однако глава администрации городского округа Владимир Крысов попросил областные власти выделить муниципалитету 19 миллионов рублей для завершения подготовки к отопительному сезону.

Анатолий Гредин напомнил, что для погашения долгов в коммунальной сфере при корректировке областного бюджета на 2011 год бюджетам муниципальных образований оказана финансовая помощь по оплате задолженности за коммунальные услуги и компенсацию выпадающих дохо-

*** НОВОСТИ ИЗ ОБЛАСТИ ***

Дмитрий Медведев поприветствовал участников и гостей RUSSIAN EXPO ARMS-2011

Президент Российской Федерации Дмитрий Медведев 9 сентября направил приветствие участникам и гостям VIII Международной выставки вооружения, военной техники и боеприпасов «Российская выставка вооружения. Нижний Тагил-2011».

В обращении главы государства, в частности, говорится: «Этот масштабный смотр объединяет представителей свыше 400 конструкторских бюро и предприятий из России, стран ближнего и дальнего зарубежья. Выставка не только знакомит посетителей с достижениями оборонной промышленности, но и помогает укреплению военно-технического сотрудничества с иностранными партнерами».

Дмитрий Медведев выразил уверенность, что разнообразная экспозиция и демонстрация возможностей техники на полигоне оставят у публики яркие впечатления.

Евгений Куйвашев назначен на пост полпреда

Губернатор Александр Мишарин 7 сентября направил поздравительную телеграмму новому полномочному представителю Президента РФ в Уральском федеральном округе Евгению Куйвашеву.

Напомним: накануне Дмитрий Медведев подписал указ о назначении Николая Винниченко полномочным представителем Президента в Северо-Западном федеральном округе.



Владимир Путин прибыл в Свердловскую область

Председатель Правительства России Владимир Путин 9 сентября посетил восьмую международную выставку вооружения, военной техники и боеприпасов «Нижний Тагил-2011». Глава Правительства осмотрел экспозицию ряда российских предприятий, выступил с приветствием к участникам и гостям выставки.

СПЕЦНОВИНКА ДЛЯ ДОЛЖНИКОВ

Елена Ильина, ГУП СО «Облкоммунэнерго»

Областная управляющая жилищная компания готова реализовать новую форму работы с должниками за жилищно-коммунальные услуги – ограничение работы канализации.

Для проведения подобных ограничений ОУЖК уже закупила современное оборудование и готова приступить к работе, в том числе и по заказу других управляющих компаний. Суть дела заключается в ограничении должников от системы канализации при помощи системы «СПРУТ». Это, по мнению многих специалистов, единственный справедливый и действенный способ заставить людей оплачивать коммунальные услуги.

Немного о принципе действия системы. В канализационную трубу должника через вентиляцию фанового стояка опускается щуп, который проверяет, есть ли протечки. Если канализация протекает, то в этот день ограничение производиться не будет. Если всё в порядке, то по принципу цангового карандаша в фановую трубу должника опускается ограничитель под давлением, при этом весь стояк остаётся открытым. После решения всех конфликтных вопросов с должником щуп снова опускается и достаёт ограничитель. Человек снова может пользоваться туалетом в своей квартире. При ограничении вода уходит в канализацию, а вот более густая субстанция – уже нет.



НАРОДНЫЙ ФРОНТ

Измени страну... по телефону

От свердловчан ждут предложений в Народную программу

Алексей ИЛЬИН

Новая возможность внести свои предложения в Народную программу появилась у уральцев. Теперь не обязательно писать письма, достаточно позвонить по телефону: в Свердловской области открылся телефонный центр, где будут принимать предложения жителей, систематизировать их и оперативно вносить в программу.

Позвонив на номер 8-800-300-04-12 в любой будний день с 9.00 до 20.00, можно рассказать о том, какие проблемы, на ваш взгляд, сейчас наиболее актуальны для вашего города, региона в целом, для страны, а также предложить, каким образом эти проблемы можно решить. Такая доступность обратной связи позволит каждому, кому есть, что сказать, быть услышанным.

Все вместе эти предложения войдут в стратегию развития Урала, которую российские власти обещают принять до конца года, а в систематизированном виде — в Народную программу. Она, к слову, будет обсуждаться на съезде «ЕДИНОЙ РОССИИ» 23-24 сентября. Как заявил лидер партии Владимир Путин, Народная программа отразит все ключевые проекты развития каждого из

федеральных округов, а в ее реализацию в масштабе всей страны в ближайшие годы планируется инвестировать более 7 триллионов рублей.

— Власть должна знать проблемы россиян, их нужды, ставить во главу угла повышение качества жизни каждого гражданина, делать всё, чтобы улучшить благосостояние людей, причём не абстрактно, а именно у себя в городе, посёлке, регионе и в России в целом. Именно такой подход стал базой для подготовки наших перспективных планов, — сказал Путин на прошедшей в начале сентября Межрегиональной конференции «ЕДИНОЙ РОССИИ» в Череповце.

— Каждый, кто стремится создать что-то новое, созидать, добиваться успеха, должен иметь возможность реализовать себя и получить нашу поддержку, — заключил лидер партии.

В Свердловской области также подчеркивают, что важно услышать не абстрактные надежды абстрактных людей, а конкретику. Если деньги на медицину — то на какую именно больницу, что именно в ней будет улучшено. Таким образом, гораздо легче организовать и процесс контроля:

дошли ли средства по назначению, выполнено ли то, что было задумано.

— Программа — это некие принципиальные задачи, которые будет решать партия вместе с общественными организациями в ближайшие годы, — говорит лидер свердловских единороссов Елена Чечунова. — Народной программа стала потому, что в рамках ОНФ мы приняли решение узнать у граждан, что же, по их мнению, должно войти в этот проект. Наша главная задача — определить приоритеты, услышав людей. Народные эксперты лучше любой власти знают, что необходимо менять.

Лидер свердловских единороссов привела пример конкретных предложений. Так, на одной из встреч, которые прошли в Нижнем Тагиле, жители предложили пересмотреть систему оплаты услуг ЖКХ в местах общего пользования. Соответствующие изменения планируется внести в нормативные акты на уровне региона.

Есть и специфические обращения, которые, может быть, кажутся незначительными в масштабах области, но для жителей конкретного города или села — очень важны. Так, например, в ходе обсуждения Народ-

ной программы всплыла проблема волчанского трамвая. Транспортное средство, занесенное даже в книгу рекордов Гиннеса, поскольку соединяет два города и имеет самую маленькую длину маршрута, доходов совсем не приносит. Но поскольку это единственный путь, которым шахтеры могут добраться до работы, сохранение трамвая для Волчанска крайне важно. Поэтому и было принято решение финансировать маршрут из областного бюджета.

К таким же проблемам относится приобретение катера и паромной перевозки в Гаринский городской округ: другого сообщения между населенными пунктами здесь просто нет.

— Народная программа отвечает на вопрос: что мы должны сделать в Свердловской области в перспективе до 2020 года. Как это добиться — ответ на этот вопрос дает проект Народного бюджета, — говорит губернатор Свердловской области Александр Мишарин.

Напомним: в этом году в России впервые в формировании трехлетнего бюджета на 2012-2014 годы участвуют все заинтересованные лица и общественные организации. Такую



ТВОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ В НАРОДНУЮ ПРОГРАММУ

ПОЗВОНИ 8-800-300-04-12

в будни с 9.00 до 20.00

возможность предоставляется Общероссийский народный фронт, с инициативой создания которого в мае 2011 года выступил председатель Правительства РФ, лидер партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Владимир Путин.

Во время своего приезда в Екатеринбург в июле Путин отметил, что именно Народный фронт позволяет в открытое, с участием всех заинтересованных лиц, обсуждать важнейшие государственные вопросы, а значит, принимать более выверенные решения, и призвал сформировать Народную программу, которая бы содержала развернутый региональный раздел по каждому субъекту РФ с обозначением проблем, которые волнуют лю-

дей, и содержательными предложениями по решению этих проблем.

Предложения от россиян в программу принимаются

и в общественных приемных «ЕДИНОЙ РОССИИ»,

и на сайте Общероссийского народного фронта, в газетах публикуются купоны, на которых можно написать, что необходимо изменить. Все советы, поступившие от жителей страны (а в формировании Народной программы участвуют уже более миллиона человек), анализируются экспертами, которые и предлагают оптимальные пути их реализации. Теперь предложения в Народную программу и свои замечания можно рассказать по телефону горячей линии:

8-800-300-04-12.

ЖКХ

Жилищный кодекс

Граждане, проживающие по договорам социального найма (имея регистрацию по месту жительства) в жилом фонде ГО Красноуральск, не оплачивающие услуги ЖКХ, в том числе арендную плату за найм жилья, при этом фактически не проживающие в данных жилых помещениях, своими действиями наносят ущерб муниципальной собственности. Жилье фактически становится брошенным, своевременно не производятся текущие ремонты, вследствие чего постепенно жилье становится непригодным для проживания.

Уважаемые наниматели! Согласно ст. 67 Жилищного кодекса Российской Федерации, наниматель обязан:

- 1) использовать свое жилье по назначению, т.е. проживать в нем;
- 2) обеспечивать сохранность жилого помещения;
- 3) поддерживать надлежащее состояние жилого помещения;
- 4) проводить текущий ремонт жилого помещения;
- 5) своевременно вносить плату за жилое помещение и коммунальные услуги.

Согласно ст. 71 Жилищного кодекса Российской Федерации, времменное отсутствие нанимателя, кого-либо из проживающих совместно с ним членов семьи или всех этих граждан не влечет за собой изменения их обязанностей.

В случае невыполнения указанных обязанностей администрация будет вынуждена обратиться в суд с исковыми требованиями о расторжении договоров социального найма, выселения граждан из жилых помещений без предоставления других жилых помещений (ст. 84 ЖК РФ), а также на возмещение нанесенного наймодателю материального ущерба.

Согласно действующему жилищному законодательству (п. 2 ст. 83 ЖК РФ), граждане имеют право в любое время рассторгнуть договор социального найма.

Гражданам, желающим расторгнуть договор найма, необходимо обратиться в МУ «Управление ЖКХ и энергетики», каб. 205 администрации ГО Красноуральск. Часы работы: 08.00-17.00 (перерыв 13.00-14.00). Кроме этого, консультацию по данному вопросу можно получить по тел.: 2-19-46, 2-17-49.

Также в соответствии со ст. 9.1 закона от 4 июля 1991 года № 1541-1 «О приватизации жилищного фонда в РФ» граждане, приватизировавшие жилые помещения, являющиеся для них единственным местом постоянного проживания, вправе передать принадлежащие им на праве собственности и свободные от обязательств жилые помещения в муниципальную собственность, а администрация ГО Красноуральск обязана принять их в собственность и заключить договоры социального найма с этими гражданами в порядке, установленном законодательством РФ.

ВНИМАНИЕ !

Уважаемые граждане, имеющие право на получение компенсаций расходов по оплате жилья и коммунальных услуг!

ПОВТОРНО ОБРАЩАЕМ ВАШЕ ВНИМАНИЕ, что в связи с изменениями в ст. 160 Жилищного кодекса Российской Федерации, компенсация расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг предоставляется гражданам при отсутствии у них задолженности по оплате жилых помещений и коммунальных услуг или при заключении (или) выполнении гражданами соглашений по ее погашению.

На основании вышеизложенного граждане, получающие компенсацию и имеющие задолженность по оплате жилья и коммунальных услуг, должны обратиться в свою управляющую компанию для заключения соглашения по ее погашению и копию соглашения принести в отдел субсидий и льгот по адресу: г. Красноуральск, ул. И.Янкина,22 (2 этаж направо) в дни приема с 1 по 25 число каждого месяца.

Контактный телефон 2-02-29, 2-18-31.

Часы приема: вторник, среда, четверг, пятница с 9-00 до 16-00 час. Обед с 12.00 до 13.00 часов.

ВНИМАНИЕ !

Уважаемые граждане, имеющие право на получение компенсаций расходов по приобретению дров!

Обращаем ваше внимание на то, что льготным категориям граждан компенсация расходов за дрова назначается на основании ежегодно подаваемого заявления без предъявления каких-либо документов о понесенных фактических расходах. То есть если гражданин, имеющий право на льготу, прописан в частном доме с печным отоплением, то ему на основании заявления будет начислена компенсация с учетом предельных розничных цен, утвержденных Региональной энергетической комиссией Свердловской области, на топливо печное за м3 дров лиственных и хвойных пород нестандартных - 411 руб. 00 коп. за 1 м3.

В случае, если гражданином приобретены дрова другого вида, то будет произведен перерасчет по его заявлению с предъявлением документов о понесенных фактических расходах.

В случае превышения фактических расходов граждан на оплату твердого топлива либо фактических расходов на оплату твердого топлива и его доставку над полученным размером компенсации расходов или размером компенсации расходов на оплату дров и его доставку производится перерасчет размеров компенсации при предоставлении подтверждающих документов.

Заявление о назначении компенсации подается в отдел субсидий МУ «Управления ЖКХ и энергетики» по адресу: г. Красноуральск ул. И.Янкина,22 (2 этаж), телефон 2-02-29.

СОЦИУМ

В гости к сказке...за водой



В городском округе Красноуральск еще один источник питьевой воды получил вторую жизнь благодаря программе «Родники».

На прошлой неделе в п. Дачном состоялось открытие нового родника «В гостях у сказки». По словам начальника отдела охраны здоровья, экологии и природопользования Ольги Алексиной, работы по благоустройству нового родника по заказу МУ «Управление ЖКХ и энергетики» выполнил индивидуальный предприниматель Резо Эндепадзе.

Отсыпано порядка 150 метров дороги, произведен демонтаж старого навеса, художественно оформлен новый навес в виде избушки на куриных ножках. Смонтирован мостик к роднику. На площадке перед родником установлена лавочка и фигуры сказочных персонажей: Бабы Яги в ступе и Кота. Фигуры вырезаны из цельного дерева красноуральцем Александром Костылевым. На благоустройство источника из местного бюджета было выделено 145 тысяч рублей.

Напомним, что программа «Родники» действует с 2000 года. За это время в городском округе Красноуральск были благоустроены 72 источника питьевой воды.

За поддержкой – к специалистам



День открытых дверей провели специалисты Управления и учреждений социальной защиты населения для красноуральцев 12 сентября.

Гостями работников УСЗН стали пенсионеры, учащиеся Красноуральского многопрофильного техникума и колледжа им. Н.А. Демидова. Перед началом презентации о деятельности Управления и учреждений соцзащиты была организована выставка имеющихся в пункте проката комплексного центра социального обслуживания «Надежда» технических средств реабилитации. В их числе не только ходунки и костыли для инвалидов, но и различного вида массажеры, велосипед, аппараты магнитотерапии, которые можно взять напрокат бесплатно на срок до шести месяцев. По словам начальника Управления социальной защиты населения ГО Красноуральск Натальи Коптевой (на фото), технические средства реабилитации в пункте проката регулярно пополняются новыми образцами. Денежные средства на эти цели поступают из областного бюджета.

Посетителям выставки также были предложены буклеты о мерах социальной поддержки разных категорий граждан и социальных услугах учреждений.

После презентации и просмотра видеороликов о деятельности социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних (СРЦН) и центра «Надежда» для всех желающих была проведена экскурсия по Управлению соцзащиты. Кроме того, в социальной поликлинике прошло заседание клубов «Собеседница» (для женщин, оказавшихся в трудной жизненной ситуации) и «Моя мама» (для беременных женщин). А также состоялись тренинговые занятия с несовершеннолетними «Мои ценности», «Планирование жизни» и др.

В рамках проведения Дня открытых дверей в течение сентября планируется проведение выездных приемов для населения поселков Дачный, Краснодольский, Межень и Чирок.

КОРОТКО О ВАСНОМ

01



Служба 01

На прошедшей неделе произошло пять возгораний травы и мусора, которые были потушены.

31 августа злоумышленники подожгли брошенный дом у ночного клуба «Пирамида» в четырех местах.

По словам Стасиса Микши, командира отделения 16 ВПЧ 46 ОФПС, который руководил тушением пожаров, 4 сентября в здании бывшей химчистки на ул. Белинского, за баней, кто-то поджег старые автопокрышки. Вызвали пожарных ребят, которые были рядом. Минут через 30 после 1-го загорания в районе детского сада №8 загорелся бытовой мусор на ул. Белинского. Там оказались те же подростки, был задержан один из них. Сотрудники пожарной охраны вызвали полицию. Подросток дал показания. До этого горели еще два бесхозных дома на Кушайке. По словам пожарных, в этом районе чаще всего происходят поджоги в ночное время. (Подробнее о юных пироманах читайте в следующем номере «КР»).

02



Служба 02

На прошедшей неделе в полиции г. Красноуральска было зарегистрировано 122 сообщения о преступлениях и правонарушениях. За мелкое хулиганство привлечено 16 человек. Зарегистрировано шесть краж чужого имущества. Зарегистрировано два телесных повреждения. Обнаружено 9 трупов без признаков насильственной смерти. К административной ответственности привлечено 360 человек. За нарушение ПДД - 291, в том числе за управление в нетрезвом состоянии – 5 человек.

03



Служба 03

Скорая медицинская помощь на прошедшей неделе совершила 271 выезд. Из них по заболеваниям - 206. В стационаре под наблюдением врачей находятся 136 человек.

За прошедшую неделю в приемный покой обратились 35 пострадавших с различными видами травм. Из них бытовых – 12, криминальных - 5.

Произошел неприятный инцидент в организации ООО «Транспорт»: мужчина ударил коллегу. Пострадавший получил удар в область лица, от госпитализации он отказался.

10-летний мальчик на улице играл со своей собакой. Неизвестно, как «играл», но в результате домашний питомец укусил ребенка.

Зафиксирован труп до приезда скорой медицинской помощи: 82-летняя женщина скончалась от хронической болезни.

На прошедшей неделе произошло два летальных случая: мужчина 1936 года рождения умер от хронического заболевания, скончался и 50-летний мужчина, находившийся на лечении в психоневрологическом отделении.

На прошлой неделе в роддоме города Красноуральска родился один младенец. Поздравляем его родителей!

ВЫБОРЫ - 2011

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КАМПАНИЯ СТАРТОВАЛА!

1 сентября 2011 года в Свердловской области началась избирательная кампания по досрочным выборам депутатов Законодательного Собрания Свердловской области 4 декабря 2011 года.

В «Областной газете» № 319-320 от 01.09.2011 года опубликовано соответствующее совместное постановление палат Законодательного Собрания Свердловской области.

Законодательное Собрание Свердловской области
Областная Дума Палата Представителей

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 30.08.2011 г. № 199-СПП
г. Екатеринбург

О назначении досрочных выборов депутатов Законодательного Собрания Свердловской области

В соответствии с подпунктом «в» пункта 3 статьи 5 Федерального закона от 6 октября 1999 года №184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», пунктом 4 статьи 10 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частью второй пункта 5 статьи 12 и пунктом 1 статьи 13 Избирательного кодекса Свердловской области от 29 апреля 2003 года №10-ОЗ и на основании совместного постановления палат Законодательного Собрания Свердловской области от 30.08.2011 г. №198-СПП «О самороспуске Законодательного Собрания Свердловской области» Областная Дума и Палата Представителей Законодательного Собрания Свердловской области ПОСТАНОВЛЯЮТ:

- Назначить досрочные выборы депутатов Законодательного Собрания Свердловской области на 4 декабря 2011 года.
- Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Палаты Представителей
Л.В. Бабушкина

Председатель Областной Думы
Е.В. Чечуноева

Сообщение для потенциальных кандидатов

Красноуральская городская территориальная избирательная комиссия с полномочиями ОКРУЖНОЙ избирательной комиссии по Красноуральскому одномандатному избирательному округу № 17 на досрочных выборах депутатов Законодательного Собрания Свердловской области 4 декабря 2011 года проводит семинар-совещание для потенциальных кандидатов в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области «Организационно-правовые основы выдвижения и регистрации кандидатов на досрочных выборах депутатов Законодательного Собрания Свердловской области 4 декабря 2011 года»

Время и место проведения: 17 сентября 2011 года, начало в 11-00 часов, г. Красноуральск, площадь Победы, 1 (здание администрации городского округа Красноуральск), кабинет 406.

Приглашаем принять участие в семинаре-совещании потенциальных кандидатов, руководителей местных отделений политических партий городов Красноуральск, Кушва, Лесной, Качканар, Верхняя Тура.

Просьба о своём участии предварительно заявить по телефону (34343) 2-28-53.

Расценки
МУП «Красноуральский рабочий»

- На размещение агитационных материалов политических партий, участвующих в избирательной кампании по досрочным выборам депутатов Законодательного Собрания Свердловской области 4 декабря 2011 года, в городской общественно-политической газете «Красноуральский рабочий» (формат газеты А3):
 - 1 кв. см – 30 рублей;
 - 1 страница формата А3 - 29 тыс. рублей;
 - 1/2 страницы формата А3 – 15 тыс. рублей;
 - 1/4 страницы формата А3 - 8 тыс. рублей.

- На размещение агитационных материалов политических партий, участвующих в избирательной кампании по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва 4 декабря 2011 года, в городской общественно-политической газете «Красноуральский рабочий» (формат газеты А3):
 - 1 кв. см – 30 рублей;
 - 1 страница формата А3 - 29 тыс. рублей;
 - 1/2 страницы формата А3 – 15 тыс. рублей;
 - 1/4 страницы формата А3 - 8 тыс. рублей.

ЗДОРОВЬЕ НАЦИИ

Туберкулез и СПИД:
бояться или бороться?

Ольга Мокрушина

Эпидемическая ситуация по туберкулезу и ВИЧ-инфекции на территории Красноуральска стала главной темой, обсуждаемой на очередном заседании межведомственной комиссии по предупреждению распространения социально значимых заболеваний.

Как подчеркнул в своем выступлении заведующий туберкулезным отделением ЦГБ Николай Бармин, эпидемическая ситуация по туберкулезу в нашем городе продолжает оставаться напряженной. Смертность от этого заболевания в нашем городе в полтора-два раза превышает среднеобластные показатели. За восемь месяцев текущего года выявлено 19 человек, больных туберкулезом (в том числе один подросток). У 12 человек туберкулез выявлен во время проведения профилактических осмотров, у семи – по заболеванию. Семеро из 19 выявленных вернулись из мест лишения свободы. Среди больных туберкулезом, по словам Николая Васильевича, очень много больных наркоманией с серьезными деструктивными заболеваниями легких.

В сложившейся ситуации особое значение придается

организации работы по профилактике туберкулеза в сфере труда. Именно поэтому на заседании комиссии были приглашены представители ООО «Кедр», МУП «ГорТЭП», ООО «Водоканал Красноуральск», а также сетевых магазинов. Однако только представители МУП «ГорТЭП» приняли участие в работе межведомственной комиссии. Несмотря на тяжелое финансовое положение, это предприятие выделяет средства для прохождения трудающимися медицинских осмотров.

Большую работу предстоит провести участковым терапевтам по выявлению и составлению списков горожан, которые не проходили флюорографическое обследование более года.

О том, как складывается в Свердловской области и Красноуральске эпидемическая ситуация по ВИЧ-инфекции, присутствующим рассказала Надежда Шестернина, врач-инфекционист ЦГБ:

- В Свердловской области эпидемическая ситуация по ВИЧ-инфекции продолжает оставаться напряженной. На 1 июля 2011 г. зарегистрировано всего 50574 случая (показатель распространенности составил 1150,8 на 100 тыс.

населения в области; в ГО Красноуральск – 1189,0 на 100 тыс. населения). В течение 2011 г. в области выявлено 2599 случаев ВИЧ-инфекции (показатель на 100 тыс. населения в области – 59,1; в ГО Красноуральск – 100,3). Всего на 1 сентября 2011 г. на диспансерном учете в ГО Красноуральск состоят 285 ВИЧ-инфицированных.

В эпидемический процесс ВИЧ-инфекции вовлечены все социальные и возрастные группы населения. 84,5% ВИЧ-инфицированных, выявленных в 2011 г., – это люди в возрасте от 18 до 39 лет. Особую тревогу вызывает факт увеличения случаев ВИЧ-инфекции среди социально адаптированных контингентов: рабочих – 27,5%, служащих – 5,8%, учащихся – 2%. Главными причинами заражения ВИЧ-инфекцией остаются употребление наркотиков (54,8%) и незащищенный секс (46 %).

В 2011 г. выявлено 1192 случая ВИЧ-инфекции среди женщин (45,2% от всех зарегистрированных случаев), причем 86,3% из них – женщины детородного возраста от 18 до 39 лет. За восемь месяцев 2011 г. в городе родились четыре ребенка (один из них – в Екатеринбурге) у ВИЧ-инфи-

цированных женщин, все получили трехэтапную профилактику вертикального инфицирования ВИЧ.

Всего в 2010 г. ГО Красноуральск умерли 12 ВИЧ-инфицированных, из них один человек от СПИДа, двум людям диагноз «ВИЧ» установлен посмертно. За текущий период 2011 г. в ГО Красноуральск умерли восемь ВИЧ-инфицированных, все употребляли дезоморфин.

О формах и методах работы по профилактике ВИЧ-инфекции среди работающей молодежи рассказала собравшаяся Юлия Шипицына, зам. начальника МУ «УФК, С и МП». Наша газета уже писала об акциях, проводимых Управлением физической культуры, спорта и молодежной политики, таких, например, как состоявшийся в марте Единый день профилактики, или о работе мобильного пункта, где каждый желающий мог проверить свой ВИЧ-статус. Определенные наработки, конечно, есть. Сегодня речь должна идти о том, чтобы охватить массовыми мероприятиями как можно большее число красноуральской молодежи. Подводя итог, члены комиссии выразили единогласие: борьба с ВИЧ-инфекцией и туберкулезом давно перестала быть проблемой только медицинских работников.

Кодеину сказали решительное НЕТ!

Принята Декларация о снижении вреда от немедицинского потребления кодеиносодержащих препаратов.

Сегодня во всех аптеках города действует этот документ. «Наша аптечная организация, – говорится в Декларации, – признавая, что наркомания является глобальной проблемой, осознавая, что кодеиносодержащие препараты могут использоваться для изготовления наркотиков, а также принимая во внимание тот факт, что «дезоморфиновая» наркотическая зависимость развивается уже

после первого приема, и способов ее лечения не существует, проявляет глубокую обеспокоенность за настоящее и будущее молодого поколения и добровольно принимает на себя следующие обязательства:

- не продавать кодеиносодержащие препараты детям и подросткам;
 - отпускать не более одной упаковки кодеиносодержащих препаратов в руки;
 - не осуществлять реализацию кодеиносодержащих препаратов в ночное время;
 - предлагать покупателям

аналоговую замену препаратором без содержания кодеина.

Нам не безразлична судьба молодого поколения, наших детей и внуков. Мы призываем всех поддержать нас в борьбе с этим злом.

Нас поддерживает Министерство здравоохранения Свердловской области, Уп-



Вне закона в аптеке торговали СМЕРТЬЮ!

Марат Шагиев, сотрудник Фонда «Город без наркотиков»

Воскресный дождливый день. Маленький провинциальный город Красноуральск пребывал в сонном состоянии после выходных, готовясь к предстоящей трудовой неделе. По тротуарам не спеша шли люди, в магазинах стояла очередь, полиция следила за соблюдением общественного порядка. На неприметном «двернике» колесили по аптекам наркоборцы, они же сотрудники Фонда «Город без наркотиков» и КРО ООО ИВА «Афган».

Это я к чему.... 11 сентября совместными усилиями проводилась акция «Будущее без наркотиков». Фондовцы под видом обычных покупателей осуществляли контрольную закупку кодеиносодержащих препаратов (по закону - не более двух упаковок на руки).

Из пяти аптек, по которым проходил рейд, сотруднику

Фонда удалось приобрести три упаковки препарата «Седал - М» в «Государственной» (обратите внимание, где торгуют СМЕРТЬЮ!) аптеке по адресу: улица Янкина, 7. С фармацевтом была проведена разъяснительная беседа, после которой она пообещала, дав честное слово, больше не повторять такой ошибки. Ведь из-за таких недобросовестных работников, которые продают ради наживы составляющие компоненты для варки в домашних условиях дезоморфина (именуемого в народе «крокодилом») страдают НАШИ ДЕТИ. На вышеуказанную аптеку был размещен стикер с надписью: «В этой аптеке в свободном доступе продают компоненты для изготовления наркотиков», но уже через несколько часов стикер был сорван. А в остальных четырех аптеках нарушенный выявлено не было, что радует!!!

АКТУАЛЬНО!

**Анатолий Гредин
рассмотрел
коммунальные проблемы
Красноуральска**

(Продолжение. Начало на стр. 1)

- С учетом положительной работы Регионального информационного центра Свердловской области и необходимости формирования Единой муниципальной базы информационных ресурсов предлагаю Вам поддержать практику укрупнения расчетных организаций и возложить функции по расчетам с населением на РИЦ, - предложил Анатолий Гредин главе городского округа Красноуральск Светлане Рафеевой.

Сейчас ведутся работы по организации представительств Регионального информационного центра еще в 20 муниципальных образованиях. Свою помощь в решении проблем муниципалитета готово оказать областное предприятие «Облкоммунэнерго».

- Мы готовы разработать проекты по модернизации коммунальной системы Красноуральска. Сделать ее эффективной, что позволит привлечь в эту сферу инвесторов, - сказал на совещании генеральный директор Олег Жабин.

- Принимаемые меры по погашению задолженности с учетом выделенных средств из областного бюджета и средств, предусмотренных в тарифах на снижение задолженности, позволят дополнительно сократить размер кредиторской задолженности к 15 сентября 2011 года до 4,5 миллиарда рублей – это примерно месячное потребление топливно-энергетических ресурсов организациями жилищно-коммунального хозяйства. Оставшаяся задолженность в соответствии с графиками реструктуризации должна быть погашена в течение трех лет, - рассказал на совещании исполняющий обязанности министра энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов.

Подводя итоги совещаний, глава областного кабинета министров Анатолий Гредин отметил, что администрации округа совместно с муниципальной Думой необходимо собраться и пересмотреть параметры местного бюджета, предусматривая дополнительные средства для подготовки ЖКХ к зиме.

- Свою помощь вам могут оказать градообразующие предприятия, например «Святогор». Вам пора разработать схему теплоснабжения города. Необходимо четкое понимание, куда и в каких объемах инвестировать средства. Областное Правительство окажет вам помощь в том случае, если вы сами начнете работать над развитием коммунальной системы территории, - подчеркнул Анатолий Гредин.

P.S. Как сообщил в понедельник, 13 сентября, зам. главы администрации Григорий Трегубов, работы по подготовке к отопительному сезону ведутся и в выходные дни. Так, на ул. 40 лет Октября заменено 105 метров теплотрассы, на ул. Устинова уложено 200 метров трубы. Но работы еще впереди много, весь вопрос - в нехватке средств. Так, есть трудности из-за недостатка техники, в выходные дни техника привлекалась из других городов.

В котельной поселка Дачного в настоящее время смонтирован котел, который уже прошел опрессовку и готовится к запуску. В остальных котельных в пределах имеющихся сумм ведутся работы. Денежных средств недостаточно для подготовки котельной «Центральная», где требуется 4,7 млн. рублей.

В настоящее время в Правительстве области, куда руководство города обратилось за финансовой помощью, идет проверка смет и материалов. 15 сентября в Екатеринбурге будет принято окончательное решение по вопросу выделения средств Красноуральску.

Уже пересмотрен городской бюджет и принятые поправки на 1,3 млн. рублей, муниципальная гарантия вместо 10 млн. рублей пересмотрена на 14 млн. рублей. Но и этих средств недостаточно, у местного бюджета нет большого разбега и запаса. Активно помогают в подготовке к отопительному сезону предприятия города: ОАО «Святогор» (В.М.Соколов), ОАО «УЭЦМ» (Н.Г.Фомин), ОАО «Энергозапчасть» (С.С.Истомин, О.А.Смоляков). На подготовку котельных ЗАО «Уралсевергаз» готов направить средства в МУП «ГортЭП» в объеме собранной инвестиционной надбавки, которая входила в оплату за ГВС и отопление.

НАРОДНАЯ ИНИЦИАТИВА

**Вместе обсуждаем программу
«Старшее поколение»**

Надежда Константинова

В нашей области проживает около миллиона пожилых людей, что составляет почти 21,93 процента от населения региона. В настоящее время в России в целом и в Свердловской области в частности сохраняется тенденция к увеличению продолжительности жизни. Эксперты считают, что к 2015 году этот показатель составит 71,8 года.

9 сентября в здании администрации ГО Красноуральск прошло обсуждение областной программы «Старшее поколение», на котором присутствовали представители актива Красноуральского Совета ветеранов войны и труда, Совета ветеранов ОАО «Святогор», Общественной палаты ГО Красноуральск, Управления социальной защиты населения, Управления культуры, Управление физической культуры, Пенсионный фонд администрации. Жизнь наша настолько динамична, что буквально сразу после принятия программы появилось много замечаний и предложений о том, чтобы скорректировать ее, то есть придать программе народный характер. Этую инициативу народа поддержал губернатор. Он вышел с предложением осуществить всенародное обсуждение и принять программу на 2012 – 2015 годы в измененном виде с учетом народных мнений.

На заседании ветеранам предлагалось заполнить анкеты в специальной брошюре, и каждый мог высказать свое мнение. Эта брошюра предусматривает такие важ-

ные разделы, как здоровье старшего поколения, безопасность жизни, социальную поддержку, комфортные условия проживания, активный образ жизни.

Конкретно о внесенных предложениях в программу «Старшее поколение»: больше всего мнений пенсионеры, ветераны города высказали о создании сети участковых врачей, а также о расширении программы «Доступные лекарства», диспансеризации и зубопротезировании. Поддержаны предложения по улучшению безопасности дорог и тротуаров, по вопросам надбавок к пенсиям, газификации в поселках, компенсации за посещение бани. Был заслушан и ряд других предложений.

На совещании выбраны 10 кандидатов от городского округа для участия в областном собрании пенсионеров по обсуждению программы «Старшее поколение».

Реализация межведомственной программы призвана создать необходимые условия для повышения качества жизни пожилых людей. Ее мероприятия обеспечат социальную защиту, укрепление здоровья, оптимизацию среди жизнедеятельности, реализацию интеллектуальных и культурных потребностей пожилых людей. На реализацию программы «Старшее поколение» в 2011 году направлено 1982 миллиона рублей, в том числе субвенция федерального бюджета - в размере 130 миллионов рублей.

РЕТРО-ФАКТ

Школа, школа, я скучаю...

Галина Мохова

«Перед защитой дипломной работы мне нестерпимо захотелось побывать в родной школе. И вот я - в тиши соснового бора. Не звучат уже здесь ребячья голоса, не звенит звонок, который много лет был залогом свидания с «неведомым, загадочным и новым». И вдруг поймал себя на мысли, что очень люблю свою школу. Не так, как раньше, - в качестве ученика, а как человек, осознавший, что школа – это праздник, и школьные годы – это бесценный дар», - вот что вспоминает выпускник школы № 10 Илья Кузьменко.

Каким он стал красивым, как возмужал мой ученик Илюша Кузьменко! Сколько боли было в его словах, когда он говорил об осиротевшем здании школы, о заросших бурьяном цветочных клумбах, о гнетущей тишине, нарушающей только скрипом старых сосен. Нет больше десятой школы: год назад её закрыли. А нынче ей исполнилось бы 80 лет. Собрались бы на юбилей выпускники и вспоминали, вспоминали, вспоминали...

Вспоминает Зоя Исупова, выпускница 1939 года, ныне – пенсионерка:

- Наша школа в поселке Дачном была открыта в 1931 году в здании бывшей пожарной охраны, а потом её перевели в небольшой барак. В 1932 году я стала первоклассницей. В маленьком классе тогда стояли деревянные столы и

лавки, посередине – печь, гладко вымазанная глиной, учительский стол и классная доска. Другой мебели не было.

Мою первую учительницу звали Галия Андреевна. Это ей обязана я выбором своей профессии: более 40 лет проработала учителем и ни разу не пожалела об этом. В поселке не было ни кино, ни радио, ни библиотеки, поэтому трое учителей, работавших в то время в школе, стали нашими единственными просветителями.

На первой странице каждого букваря, сделанного из толстой желтоватой бумаги, было четко выведено: «Мы не рабы, рабы не мы». В бараке было очень холодно, поэтому в переменку мы окружали печку и грели замерзшие руки. Здесь школа находилась два года, а в 1933 году мы переехали в новое здание. В нем радовало все: теплые классы, большие окна, много солнца и света. В школе было две классные комнаты и актовый зал. Учителя жили при школе. Первый класс учila Ольга Васильевна Малышева, а второй – Ольга Александровна Оверина. Из-за нехватки педагогов в четвертом классе учебные предметы преподавали несколько учителей: русский язык и естествознание – Елизавета Алексеевна Толстова, математику и географию – Мария Степановна Киреева. До 1939 года школа была началь-

ной, а в 1939 году стала семилетней. Но всегда она являлась настоящим центром культуры для жителей поселка. В местном клубе педагоги и учащиеся часто устраивали концерты, ставили спектакли. Во время Великой Отечественной войны учителя, как и весь наш народ, работали без отпусков, часто – без выходных (в 1943 году я уже работала учителем начальных классов и вела историю). Всё лето мы трудились в колхозе: корчевали пни, разгружали вагоны, заготавливали вместе с учащимися дрова для отопления школы. И всегда школа оставалась для нас самым родным, самым милым, самым тёплым домом.

И мне самой посчастливилось поработать в школе № 10. Это было самое прекрасное время в моей учительской судьбе. Мы жили дружно: учителя с учениками, классы с классами, учитель между собой. Свет, тепло, чистота, справедливая требовательность, крепкие знания, спорт, неназойливая коллективность в делах, поразительная взаимопомощь во всём – вот тот мир, который дарила нам школа. Такой её стремились делать Нина Васильевна Чельтёмова, много лет руководившая нашим домом, и Валентина Васильевна Велкова – бессменный завуч школы. С ними работалось легко, радостно и вдохновенно. В атмосфере, окружающей нас, не могли прижиться ни сплетни, ни наушничество. Руководители не впускали грязь в наш дом. Я не помню случая, чтобы кто-то из нас был намеренно унижен, мы все были равны перед школой, чувствовали себя членами единого братства – братства неповторимой десятой. (Продолжение в следующем номере «КР»)



Такой была школа №10 в поселке Дачном.

График

отчёта перед населением участковыми уполномоченными полиции ММО МВД России «Красноуральский» по итогам оперативно-служебной деятельности в 3 квартале 2011 года.

Номера административных участков, Ф.И.О. УУП	Границы административных участков	Дата и место отчёта УУП перед населением
Участок №1. Отчитывается: УУП Петерюхина Ю.С. Ответственный от руководства: начальник полиции по ООП майор милиции Прозоров АЮ.	Поселки: Дачный, Краснодольск.	08.09.2011г. в 15.00 часов Клуб на п. Дачный
	Поселки: Межень, Чирок Бородинка.	15.09.2011г. в 15.00 часов Клуб на п. Чирок
	дер. Ясьва, дер. Высокий.	22.09.2011г. в 11.00 часов Конечная остановка на п. Ясьва
	пос.Октябрьский, пос.Никольский	22.09.2011г. в 15.00 часов УПП на п.Октябрьский
Участок №2 Отчитывается: Ст. УУП Кузьминых С.В. Ответственный от руководства: начальник ОУУП и ПДН майор милиции Иванов В.И.	Границы: железнодорожные пути вдоль ул. Устинова, ул. Каляева, ул. Парковая, ул. Янкина. Дома расположенные на административном участке: №№ 35-55, 72-114 по ул. Устинова, №№ 45-65 по ул. Каляева, №№ 7, 9 по ул. Парковая, №№ 26 -36 по ул. Янкина, №№ 6, 25-33 по ул. Я.Нуммура, по пер. Устинова, по пер. Янкина, по пер. Высоковольтный. Объекты: котельная 1-го микрорайона, к/с «Строитель», ГРС, МДОУ № 11, платная автостоянка и гаражный массив 1 микрорайона, участок ж/д.	17.09.2011г. в 11.00 часов УПП, ул. Парковая д. 3
Участок №3 Отчитывается: УУП Великанова Е.В. Ответственный от руководства: начальник ОУУП и ПДН майор милиции Иванов В.И.	Границы: ул.Ленина-Орджоникидзе, ул. Я.Нуммура, ул.Каляева, ул.Парковая. Дома расположенные на административном участке: №№ 55-73, 42-46 по ул.Ленина, № 4 по ул. Я.Нуммура, №№ 50-52 по ул.Каляева, №№ 1-5 по ул. Парковая. Объекты: МДОУ № 3, МОУ СОШ № 8, ДШИ, гаражный массив, р-н скорой помощи, станция скорой помощи, городской рынок, автостоянка, юлективный сад № 1.	17.09.2011г. в 13.00 часов УПП, ул. Парковая д. 3
Участок №4 Отчитывается: УУП Иванов Д.Г. Ответственный от руководства: начальник ОУУП Храбрых И.Г.	Границы: ул. Я.Нуммура, ул. Орджоникидзе, ул. 7-е Ноября, ул. Каляева, ул. Янкина. Дома расположенные на административном участке: №№ 1-5, 8-24 по ул. Янкина, №№ 38-48 по ул. Каляева, №№ 24-34, 43-53 по ул. Ленина, №№ 21-25 по ул. Я.Нуммура, №№ 1-9 по ул.Чернышевского, №№ 46-50 по ул. 7-е Ноября. Объекты: больничный городок, котельная больничного города, мировой суд МДОУ № 14, колхозные сады: № 4, 6.	24.09.2011г. в 13.00 часов УПП, ул. Каляева д. 35а
Участок №6 Отчитывается: УУП Файзуллин РИ. Ответственный от руководства: начальник ОУУП и ПДН Иванов В.И.	Границы: ул. Труда, ул. Новая, ул. Комсомольская, ул. 30 лет Октября Дома расположенные на административном участке: по ул.40 лет Октября, по ул. Комсомольская, №№ 23-25 по ул.Чехова, № 13 по ул. Центральная, №№ 2,4 по ул. Новая, №№ 1, 4 по ул. Толстого, №№ 22-24 по ул. Центральная, по ул.Крупской, по ул.Луговая. Объекты: МОУ СОШ № 3, колхозный сад: «Южный».	09.09.2011г. в 11.00 часов УПП, ДК «Хими»
Участок №7 Отчитывается: УУП Головин Е.Н. Ответственный от руководства: зам. начальника полиции по ООП майор милиции Прозоров АЮ.	Границы: ул. Ленина, ул. 7 Ноября, ул. Орджоникидзе, ул. 1 Мая, ул. К.Маркса, ул. Советская. Дома, расположенные на административном участке: №№ 22-26 по ул. 1 Мая, №№ 41-51 по ул. 7 Ноября, № 5 по ул. Орджоникидзе, №№ 8-20 по ул. Ленина, №№ 24-50 по ул. Железнодорожной, № 2 по ул. Советская. Объекты: МОУ № 7, стадион, хоккейный корт, церковь, городской парк, Д/С «Молодость», ДЮСШ, ДК «Металлург», гаражные массивы в р-не д. №26 и д. № 22 по ул. 1 Мая, юлективный сад № 5.	10.09.2011г. в 13.00 часов Школа № 1
Участок №8 Отчитывается: УУП Фадеева Э.А. Ответственный от руководства: начальник ОУУП Храбрых И.Г.	Границы: ул. Ленина, ул. Дзержинского, железнодорожные пути вдоль ул. Устинова - ул. Вокзальной, ул. Железнодорожной. Дома, расположенные на административном участке: №№ 1-25 по ул. Ленина, №№ 1-9, 2-32 ул. Советская, №№ 3-34 ул. Устинова, № 15 ул. Железнодорожной, ул. Вокзальная, ул. Коммунальная, ул. Клубная, ул. Металлистов, ул. Дзержинского, ул. Дана, ул. Деябристов, ул. Калинина. Объекты: МДОУ № 20 22, 30, МОУ СОШ № 1, ППУ, КДЦ «Орибита», городской суд, ТоргАЗ, ОВД, ОВО при ОВД, электросети, филиал УГТУ-УПИ, филиал Н.Тагильского колледжа им.Демидова, филиал Уральского Государственного колледжа им.Ползунова, ж/д ст. Медъ, АЗС, филиал ОАО «УралТрансБанк», филиал ООО КБ «Кольцо Урала», пенсионный фонд, юлективный сад № 4а.	25.09.2011г. в 13.00 часов Школа № 1
Участок №9 Отчитывается: УУП Дьячков М.Ю. Ответственный от руководства: начальник ОУУП Храбрых И.Г.	Границы: район - Левинка, ул. К.Маркса, ул. Дзержинского, ул. Кирова. Дома расположенные на административном участке: №№ 5 - 41 по ул. К.Маркса, №№ 1а, 2а, 26, 2, 2г по ул. Советская, №№ 2-22 по ул. Кирова, ул. Дзержинского, ул. Металлургов, ул.Воровского, ул. Энгельса, ул. Чапаева, ул. Маяковского, ул.Дороги-из-Башкирии, №№ 10-20 по ул. 1 Мая, №№ 11-39 по ул. 7 Ноября, ул. Большевичная, ул. Садовая, ул. Молодежная, ул. Наймишина, ул. Достоевского, ул. Северная, ул. Поплаухина, ул. Набережная, ул. Западная, ул. Свердлова, ул. Некрасова, ул. Восточная, ул. Загородная, ул. Ломоносова, ул. К.Цеткин, ул. Тенистая, ул. Серова, ул. Смолистая, ул. Подгорная, ул. Южная, ул. 1905 года, ул. Сельская, ул. Ключевая. Объекты: КГФ, ОАО «Энергозапчасть», ООО «АТП», ОАО «Святогор», ООО «швейная фабрика Иголочка», ООО «ЖКХ Энергия», МУП «ГорТЭП» МДОУ № 6, МОУ начальная СОШ № 1, детский дом, МСКОУ Школа № 4.	25.09.2011г. в 11.00 часов Школа № 1
Участок №10 Отчитывается: УУП Файзуллин РИ. Ответственный от руководства: начальник ОУУП и ПДН Иванов В.И.	Границы: ул. Труда, ул. Новая, ул. Пригородная, ул. Гаражная. Дома расположенные на административном участке: №№ 1-11, 2-20 на ул. Центральная, № 3-13 по ул.Чехова, ул. Пригородная, пер. Пригородный, пер. Чехова, №№ 2, 2а по ул. Толстого, ул.Стропелей, ул.Плодов, ул.30 лет Октября, ул.Индустриальная, №№ 1-9 по ул.Новая. Объекты: ИП Гашков (Лестпромхоз), профилакторий «Солнечный», СРЦН, МДОУ № 16, 26; АЗС, ФГУП «КХЗ», Д/К «Химик», воинская часть 3256, гаражный массив р-н 11-го цеха КХЗ, гаражный массив р-на ВЧ 3256, колхозные сады: № 7, 8.	09.09.2011г. в 13.00 часов УПП, ДК «Хими»
Участок №11 Отчитывается: УУП Шестаков С.Н. Ответственный от руководства: начальник ОУУП Храбрых И.Г.	Границы: р-н Красногвардейский, р-н Кушакша - ж/д пути вдоль ул. Устинова, ул. Труда, ул. Казакова, ул. Шевченко. Дома расположенные на административном участке: №№ 35-185, 36-200, 2024, 2026, 187-191 по ул. Я.Нуммура, ул. Лермонтова, №№ 63-205, 68-220 по ул. Янкина, №№ 11-39, 34-70 по ул. Советская, ул. Островского, ул. Тагирова, ул. Республианская, ул. Гоголя, ул. Фрунзе, ул. Челюскинцев, ул. Свободы, ул. Р.Люксембург, ул. К.Либкнехта, ул. Белинского, ул. Коммуны, ул. Пушкина, ул. Лесопильная, ул. Большевистская, ул. Труда, ул. Гоголя, ул. Лагерная, ул. Береговая, ул. Плещеева, ул. Лесная, ул. Уральская, ул. Казакова, ул. Медная, ул. Майская, ул. Красногвардейская, ул. Пограничная, ул. Проездная, ул. Колхозная, ул. Туринская, ул. Кирпичная, ул. Крестьянская, ул. Широкова, ул. Шевченко, ул. Хлебная, ул. Тургенева, ул. Сибирская. Объекты: ООО «КАРЗ», ИП «Сагдеев», ИП «Фурманов», гаражный массив района 7 тупика, МДОУ № 8, МОУ СОШ № 2, городское кладбище, городской пруд, аэропорт.	17.09.2011г. в 13.00 часов УПП, Белинского, 1

ЗАКОН И ПОРЯДОК

МОЯ ЭКОНОМИЧЕСКАЯ
БЕЗОПАСНОСТЬ

Уважаемые граждане!

Современные мошенники действуют не только силой, но и хитростью. Каждый год появляются все более изощренные мошеннические схемы, регулярно раскрываемые оперативно-розыскными подразделениями ГУЭБиПК МВД России. Полиция России всегда готова прийти на помощь пострадавшим от действий преступников. Но лучшими способами борьбы с правонарушениями были и остаются правовая грамотность и бдительность граждан.

Благодаря этой памятке, вы получите полезную информацию о распространенных схемах мошенничества, научитесь распознавать преступников и избегать их ловушек. Изучите брошюру сами, возьмите ее с собой, покажите друзьям!

Как распознать и что предпринять?

Некоторые общественные организации, чьим бы имением они ни прикрывались, не могут оказывать подобных противозаконных услуг. Подобные предложения

видом общественных организаций, якобы осуществляющие содействие различным правоохранительным органам и специальным службам Российской Федерации, в том числе задействованным в борьбе с коррупцией и организованной преступностью.

Мошенники часто используют внешние атрибуты принадлежности к силовым структурам (служебное удостоверение, профильную одежду и т.д.).

Представители таких общественных организаций предлагают гражданам действие в назначении их на различные должности в органах власти, решении различных «проблем» с правоохранительными и контролирующими органами.

Некоторые общественные организации, чьим бы имением они ни прикрывались, не могут оказывать подобных противозаконных услуг.

Как распознать и что предпринять?

Если кто-либо требует незаконное денежное вознаграждение за свои услуги или за то, чтобы на что-либо «закрыть глаза», гражданину следует:

вести себя крайне осторожно, вежливо, но без заискивания, не допуская опрометчивых высказываний, которые могли бы трактоваться либо как готовность, либо как отказ дать взятку или совершить подкуп;

внимательно выслушать и точно запомнить поставленные условия (размеры сумм, наименование товара и характер услуг, сроки и способы передачи взятки, форму подкупа, последовательность решения вопросов);

постараться перенести выбор времени и места передачи взятки до следующей беседы или, если это невозможно, предложить хорошо знакомое место для следующей встречи;

попытаться у собеседника о гарантнях решения вопроса в случае дачи взятки или совершения подкупа;

не бояться инициативу в разговоре на себя, позволить потенциальному взяткополучателю «выговориться», сообщить как можно больше информации.

Чтобы пресечь деятельность

взяточника, надлежит обратиться с устным или письменным сообщением о готовящемся преступлении в отделение полиции по месту жительства или подготовить заявление в прокуратуру.

При обращении гражданину необходимо изложить суть проблемы, рассказать, каким образом на него пытаются воздействовать.

Здесь пригодятся все те подробности, которые гражданин запомнил в кабинете вымогателя. В беседе с оперативниками ГУЭБиПК гражданин будет проинструктирован о том, что ему делать дальше, чтобы вывести преступника на чистую воду.

Помните:
правоохранительные органы располагают широчайшим спектром возможностей по борьбе с коррупцией, но без обращений и активной помощи граждан эта борьба значительно замедляется!
Победим коррупцию вместе!

(Продолжение
в след. номере "КР").

Защита от
Остапов

Ольга Мокрушина

Вопросы экономической безопасности обсудили на состоявшемся в администрации города заседании круглого стола в прошлую пятницу.

В обсуждении темы «Экономические преступления против граждан» приняли участие руководители городской администрации, предприниматели, юристы, представители местных СМИ.

Старший оперуполномоченный группы экономической безопасности и противодействия коррупции Евгений Шмаков рассказал собравшимся о приемах, к которым прибегают мошенники. По словам Евгения Александровича, именно мошенничество (завладение чужим имуществом путем обмана) как вид экономического преступления наиболее часто встречается в нашем городе. Кроме того, на заседании речь шла и о том, как обезопасить покупателей и доброволестных предпринимателей от контрафактной продукции.



Ну как тебе
деньгами не помочь?

Поэт Владимир Вишневский

СКБ-БАНК

8-800-1000-600
(звонок бесплатный, круглосуточно)

КРЕДИТ «НА ВСЁ ПРО ВСЁ»

от **14,9%***

* - Процентная ставка по кредиту от 14,9% до 27,9% годовых в рублях. Процентная ставка в пределах диапазона определяется банком по каждой кредитной заявке с учетом уровня риска и кредитоспособности заемщика. Срок кредита - 7 лет. Минимальная сумма кредита - 50 тыс. рублей, максимальная сумма кредита - 1 млн. рублей. Сумма кредита кратна 1 тыс. рублей. Возможны дополнительные расходы по страхованию - по тарифам соответствующих организаций. Полная стоимость кредита будет доводиться до сведения каждого Заемщика при заключении кредитного договора. Возможна одностороннее изменение процентной ставки, расторжение кредитного договора Банком. Условия действительны на момент выхода рекламы. Узнать более подробные условия Вы можете по телефону, в офисах или на сайте Банка. ОАО «СКБ-банк», Ген. лиц. ЦБ РФ №705.

г. Красноуральск, ул. 7-го Ноября, 53

ЭЛЕКТРИЧЕСТВО ОПАСНО!

ЕСЛИ НА ТВОЕМ ПУТИ ОБОРВАННЫЕ ПРОВОДА...

Елена Пишванова, Нижнетагильские электрические сети филиала
ОАО «МРСК Урала-Свердловэнерго»

Очень часто после грозы, сопровождающейся сильным шквалистым ветром, или после снежного урагана на линиях электропередачи происходят повреждения - обрывы проводов. Если вы вдруг увидели такой провод, висящий в воздухе или лежащий на земле, ни в коем случае к нему не приближайтесь: вдруг этот провод находится под напряжением? Запомните: электротравму можно получить и в нескольких метрах от провода за счет «шагового напряжения». Земля, являясь проводником электрического тока, становится как бы продолжением оборванного

проводом. Растекаясь по почве, электрический ток может представлять смертельную угрозу для человека, приблизившегося к проводу ближе, чем в радиусе на 8-10 метров. Достаточно сделать один шаг внутрь этого невидимого круга, чтобы из-за разницы электрических потенциалов под правой и левой ногами получить электротравму. Причем, чем шире шаг (а значит больше разница потенциалов), тем тяжелее поражение.

Встретив на своем пути оборванный провод, заведомо считайте его находящимся под напряжением!

Если провод порван -
Отойди в сторонку.
Электрический заряд
Опасен для ребенка.



Если же вы все-таки попали в зону действия шагового напряжения, почувствовав резкое сокращение мышц, соедините ноги вместе, делая шаг назад, в обратную сторону!

Выходите скользящим шагом (не отрывая ног от поверхности земли) так, чтобы ступни ног постоянно соприкасались друг с другом.

Выставьте охрану, сообщите об увиденном по тел. 01.

ЯРМАРКА

Вот и осень пришла золотая...



Надежда Григорьева с внуком
Данилом и Лидия Комар

Лидия Малькова

10 сентября садоводы из поселков Чирок, Бородинка, Краснодольский, ТОС «Горпруд», «Абатуровский», «Кушайка», «Левинский» и другие продавали на ярмарке выращенные овощи и сделанные на зиму заготовки. Огурцы, помидоры, морковь, свёкла, репа, кабачки, тыква – всё это вместе с осенними цветами на прилавках радовало глаз. Некоторые продавцы жаловались, что им выделили только один стол. А много ли товара поместится на маленьком прилавке? Поэтому рядом с продавцами на коробках и ящиках громоздилась продукция, не попавшая на стол. Садоводы постарались украсить свои прилавки поделками из овощей. Например, председатель ТОС «Кушайка» Надежда Григорьева и её подруга Лидия Комар, которые уже третий год

вместе представляют свой товар на ярмарке, нашли на столе место забавным фигуркам. Надежда Григорьева даже стихи сочинила под названием «Вот и осень пришла золотая»:

Тут пузатый огурец:
Снова в банку он залез.

Тут и девица-краса
Нарумянила бока.

Помидоров здесь не счастье,
Так и просятся их съесть.

А пузатый кабачок
Отлежал себе бочок.

Ему в банку хочется,

В ассорти он просится...

Спасибо нашим неугомонным садоводам за их готовность поделиться с другими результатами своего труда!

Главный редактор Л.Н. Никитина

УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация городского округа
Красноуральск (624330, Свердловская область,
г. Красноуральск, пл. Победы, д.1)

ЮРИДИЧЕСКИЙ АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:

МУП «Красноуральский рабочий»,
624330, Свердловская область,
г. Красноуральск, ул. Ленина, 28 «А»

ДЕНЬ ВЫХОДА: четверг

Цена свободная

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: редактор 2-20-46,
отдел социальных проблем 2-18-47,
общественно-политический отдел 2-20-42.

E-mail: KRSgazeta@mail.ru

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Рег. свид.-во ПИ № Ф С11-1110 от 16 марта 2007 года.

Подпись индекс 53822.

Редакция может публиковать материал,
не разделяя суждений автора.

В соответствии с законом РФ «О средствах массовой информации»
редакция имеет право не отвечать на письма и не пересыпать их
в инстанции. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая
в переписку. При перепечатке материалов ссылка на газету
обязательна. За содержание и достоверность рекламы и объявлений
редакция ответственности не несет.

Подписана в печать 14.09.2011 г.:
по графику в 13.00, фактически в 12.30 час.

Отпечатано в ГУПСО «Нижнетуринская типография».

Адрес: г. Нижняя Тура, ул. Скорынина, 17.

Печать офсетная.

Заказ № 2081. Тираж 2 000 экз.

Поздравляем

Раису Васильевну Чесакову с юбилеем!

Много слов хороших хочется сказать,
Доброго здоровья в жизни пожелать,
Сердцем и душою вечно не стареть
И прожить на свете еще много лет!
Вера, Лида, Тамара

Дулепина Павла с 18-летием!

Ты взрослым стал, и мы тобой горды!
Ты воплотил в себе семейные черты:
Веселый, энергичный и умелый,
Средь слабых – добрый,
Средь сильных – смелый!
И мы хотим, чтоб жизнь твоя была чиста,
Светла, избавлена от зла,
И чтобы отличали среди всех
Тебя удача, счастье и успех!
Желаем успехов в институте,
Первых друзей и крепкой любви,
Лучшее все в этот день получи!
Мама, папа, бабушка, родные и близкие

Утробину Ольгу Сергеевну с днем рождения!
Утробина Константина Сергеевича с юбилеем!

Спешим поздравить искренне, сердечно
И много счастья в жизни пожелать!
Пусть самые заветные надежды
Удача помогает воплощать!
Любви, благополучия желаем,
Пусть будет интересным каждый день,
И пусть в любых делах сопровождает
Поддержка близких и родных людей!
Мама, папа, родственники.

Поздравляем Бориса Николаевича
Провалинского с днём рождения!

Прими все наши поздравления
В знак давней дружбы,уважения!
Желаем тебе здоровья,удачи,-
Они так много в жизни значат!
Друзья

Голубева Михаила с 18-летием!
Пусть этот день, который ты встречаешь,
Счастливой датой в жизнь твою войдет.
И все хорошее, о чем мечтаешь,
Пусть сбудется и пусть придет!
Пусть в счастье распахнутся двери,
И все пусть будет прожито не зря!
Ты знай: в тебя мы очень верим
И очень любим мы тебя.
Мама, папа, брат Алеша, бабушка Вера.

**Уважаемые абоненты
компании «Визит»!**
ИП Т.Л. Кабакова и Д.А. Шейченко
совместно осуществляют монтаж,
установку и обслуживание
домофонов «Визит» по адресу:
ул. Ленина, 15, маг. «Вояж»,
офис «Визит».
**Тел. 89126635600,
89126222104.**

Поправка

В прошлом номере нашей газеты от 8 сентября 2011 года на стр. 16 в статье «Красноуральск для него – дом родной» была допущена техническая ошибка, из-за чего не пропечаталась последняя строка: «С уважением, Полина Григорьевна Усова». Редакция приносит извинения автору статьи.

21 сентября в ДК «Химик» с 9 до 16ч. -
выставка-продажа швейных изделий
салона «Ившика» г. Арзамас.

В ассортименте: халаты от 95 руб.,
наволочки от 35 руб., простыни от 105 руб.,
а также трикотажные изделия, полотенца,
носки, сорочки, тюлевые занавески,
подушки, одеяла и многое другое.

21, 22 сентября
г. Красноуральск
ДК «Металлург»

**МЕД «Сандалов»
г. Киров**
Урожай 2011 года!

В продаже лучшие сорта российских медов:
липовый, гречишный, боярышниковый, донниковый, вятское разнотравье,
полевое разнотравье, манский, акациевый, таежный, и другие любимые
сорта.

ЦЕНА имеет значение! - от 300 руб за кг!
**В компании «Сандалов»- всегда огромное
разнообразие сортов, высокое качество
меда и доступные цены! Приходите и
убедитесь сами! Часы работы с 9 до 19.**

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Срочно! Продам 2-комнатную квартиру в центре города. Ремонт, пластиковые окна, двери. Недорого. Тел. 8-950-635-54-49

Разработка веб-сайтов, создание флаш-анимаций, создание макетов для печати. Тел. 8-912-253-71-53

Меняю 3-комнатную квартиру, 1 этаж, ул. Устинова, 106, на 1-комнатную, улучшенной планировки, 2-3 этаж, на горе, или продам. Тел. 8-952-728-18-89

Продам двухкомнатную квартиру в хорошем состоянии на ул. Новой, 4, 4 этаж, 45 кв.м, комнаты раздельные, балкон застеклен, есть домофон. Тел. 8-912-668-23-15

Эмалевое покрытие ванн. Тел. 8(34341) 2-43-49

Продам четырехкомнатную квартиру на горе, 5 этаж, возможны варианты. Тел. 8-919-361-26-02

21 сентября с 10:00 до 17:00 ч. В
ДК «Металлург»

Фабрика «ИМИДЖ» г. Пермь

РАСПРОДАЖА

Женских пальто, курток
от 3 тыс. рублей.

В продаже головные уборы из меха.

Рассрочка платежа
от 3 до 6 месяцев.

Первоначальный взнос 500 руб.
(при себе иметь паспорт).

19 сентября в ГКДЦ «Химик»
с 9:00 до 18:00ч.

**Ульяновская обувная
фабрика проводит
выставку-продажу**

обуви из натуральной кожи, а также в
ассортименте обувь
г. Казани и Белоруссии.



ОБЪЯВЛЯЕТ РАСПРОДАЖУ

ТЕПЛОИЗОЛЯЦИОННЫХ И ОГНЕЗАЩИТНЫХ МАТЕРИАЛОВ
для жилых домов, дач, гаражей, бань и саун



г. Нижняя Тура, тел. (34342) 2-62-44, 2-62-80, 2-62-83
въезд через транспортную вахту №1, ул. Говорова

Уважаемые выпускники
МОУ СОШ№1!

Приглашаем вас на торжественный
вечер, посвященный 80-летию
школы, который состоится 24
сентября 2011 года в 17:00
в ДК «Металлург».

КУПОН БЕСПЛАТНОГО ЧАСТНОГО
ОБЪЯВЛЕНИЯ (действителен до 22 сентября)

*куплю, *продам, *найдено, *утеряно
(нужное подчеркнуть)

(телефон или адрес)

Купон вырезать и принести по адресу:
ул. Ленина, 28а (здание мирового суда, 2 этаж)

Ритуальное Агентство

“ПОМОЩЬ”

ИП Иконников Д.А.

Мы ничего не можем изменить -

Мы можем только ПОМОЧЬ...

Достойные похороны по ДОСТУПНЫМ ценам.

БЕСПРОЦЕНТНАЯ рассрочка платежа.

БЛАГОУСТРОЙСТВО МОГИЛ.

Изготовление и установка памятников любой сложности.

Адрес: Толстого, 2

тел. (34343) 2-35-00, (912) 265-47-55